
 
   
Copyright 2021 March 29 - April 1, 2021 800 Interviews 
Nationwide GenPop 31680 Confidence Interval: +/- 3.5% 
 
VAC1. Have you been vaccinated from COVID-19?  Yes, I am fully vaccinated ..........................................................................................................................................................................     26% 

 Yes, I am partially vaccinated ....................................................................................................................................................................  16    
 No, but I plan to be vaccinated ..................................................................................................................................................................  24    
 No, and I'm not sure about being vaccinated ............................................................................................................................................  14    
 No, and I don't plan to be vaccinated ........................................................................................................................................................  18    
 Prefer not to say ........................................................................................................................................................................................    1    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     42% 
 NO (NET) ...................................................................................................................................................................................................  56    
   

 

Some people are considering creating a simple document that would verify if a person has been vaccinated against COVID-19. It would 
be just like a driver's license, and it would be entirely voluntary. It would not be required for travel, but without the document, you would 
need to be tested. For those who do have the document, it would greatly simplify and speed up travel between states and between 
countries, and you wouldn't need additional testing.  
 

VAC2. In general, do you support or oppose this proposal?  Strongly support ........................................................................................................................................................................................     34% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  26    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................    5    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  19    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  11    
 I am against COVID-19 vaccines and refuse to get one ...........................................................................................................................    6    
   
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     60% 
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  23    
   

 

VAC3. And thinking about this document, even if none of them fully 
represents your opinion, which statement do you agree with more? 

 It is entirely voluntary. Every person can choose whether or 
not they want to apply for the vaccine document. Those that 
don't can still travel, but under stricter rules. Those that do 
apply can return to their normal travel routine. ..........................................................................................................................................     44% 

 This is another example of government overreach. We 
shouldn't be collecting this kind of information on anyone. 
Washington already has too much control over our lives. 
Let's not make it worse. .............................................................................................................................................................................  28    

 It should be mandatory. Now is not the time to allow people 
who are reckless about the pandemic to continue to 
endanger others and enabling spread of the virus when they 
travel. .........................................................................................................................................................................................................  28    

   

 

VAC4. Who would you have the most faith and confidence in running this 
vaccine document effort? 

 The national public health agencies ..........................................................................................................................................................     51% 
 The medical companies responsible for the vaccine .................................................................................................................................  38    
 The transportation companies (airlines, rail, etc.) .....................................................................................................................................  10    
   

 

VAC5. There are a number of different names that people 
are considering for this vaccine confirmation document. 
Which name would make you most likely to get a vaccine? 
[IF CHOICE] And what is your second choice? 

  First Total 
 A verification ..............................................................................................................................................................................................     40%    63% 
 A certificate ................................................................................................................................................................................................  22    50    
 A credential ................................................................................................................................................................................................  11    28    
 A passport ..................................................................................................................................................................................................  11    20    
 A permit ......................................................................................................................................................................................................    6    18    
 A visa .........................................................................................................................................................................................................    4    12    
 A ticket .......................................................................................................................................................................................................    6    10    
    

 

 

VAC7. Would the possibility of being able to open up sooner and return to 
normal travel - the way it used to be - make you more likely to get the 
vaccine? 

 Definitely ....................................................................................................................................................................................................     34% 
 Probably ....................................................................................................................................................................................................  17    
 Possibly .....................................................................................................................................................................................................  15    
 Probably not ..............................................................................................................................................................................................    8    
 Definitely not ..............................................................................................................................................................................................  14    
 I've already been vaccinated .....................................................................................................................................................................  12    
   
 DEFINITELY/PROBABLY (NET) ...............................................................................................................................................................     51% 
 DEFINITELY NOT /PROBABLY NOT (NET) ............................................................................................................................................  22    
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VAC8. Do you personally have a passport for international travel?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     51% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  47    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2    
   

 




